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Přehledná nabídka

Plastová okna mají řadu předností. Mezi ně se řadí i široká barevná škála okenních profilů. Belgický
výrobce Deceuninck umí opatřit profily Elegant jednou z 57 barevných variant podle přání
zákazníka. Nabídka barevných fólií je pro lepší orientaci sestavena do čtyř kategorií: přírodní dřevo,
barvené dřevo a syté odstíny včetně metalických barev a tónů šedé. S paletou Elegant máte možnost
si vybrat jak nadčasovou klasiku, tak i moderní trendy odstín.

Pro harmonii domova

Primárním kritériem při výběru barvy oken by měla být barva fasády. K moderním a minimalistickým
domům s barevně neutrálními fasádami designově ladí okna s tmavšími odstíny antracitové, šedé
nebo dokonce černé. Rustikální stavby a chalupy vyniknou s okny v dřevodekoru nebo v zemitých
tónech. Cihlové fasády, které v našich končinách nejsou tradiční, ale také se objevují, podtrhnou
světlejší odstíny barveného dřeva.

Nezapomínejme ani na vnitřní prostory. Barvu oken můžete sladit s barvou podlah, dveří nebo
nábytku. Světlé tóny okenních profilů opticky zvětšují prostor a dodávají mu vzdušnost, zatímco
tmavší odstíny mohou působit útulně a uklidňujícím dojmem.

Nejžádanější odstíny

Mezi stále oblíbenější patří moderní šedé odstíny, které jsou v současné architektuře již nějakou
dobu populární. Své místo v popředí si drží i nestárnoucí bílá. Výrobce Deceuninck potvrzuje, že k
nejprodávanějším barevným fóliím okenních profilů Elegant patří antracit, zlatý dub a ořech. Tyto
dekory působí elegantně a snadno se kombinují s různými materiály, jako je dřevo, sklo nebo kov.

Krása a funkčnost v jednom

„Speciální fólie nabízejí nejen širokou škálu barev a povrchových úprav, ale také řadu praktických
výhod. Jsou vysoce odolné proti povětrnostním vlivům, UV záření a mechanickému poškození, což
zajišťuje dlouhou životnost a stálost barvy oken. Odrážejí také infračervené záření a tím snižují
hromadění tepla v profilu. Navíc se snadno čistí a udržují. Stačí okna běžně umývat vodou s jemným
čisticím prostředkem,“ doporučuje Petr Klaban, Senior Key Account Manager Deceuninck.

Elegant. Více než jen barva

Plastová okna Elegant od Deceuninck vynikají také svými tepelněizolačními vlastnostmi, které
pomohou snížit náklady na vytápění a přispět k ochraně životního prostředí. Díky moderní konstrukci
profilů dosahují vynikajících hodnot součinitele prostupu tepla. Například profilový systém Elegant
ThermoFibra s integrovanými skelnými vlákny dosahuje hodnoty Uf až 0,85 W/m²K, což z něj činí
ideální volbu pro nízkoenergetické a pasivní domy.

Pro více informací navštivte www.deceuninck.cz nebo sledujte
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